           Szőkefalvi-Nagy Gyula Matematikai Emlékverseny XLVI. esztendő

2007-2008. tanév

9. évfolyam
III., döntő forduló
1. Az AB szakasz felezőpontja O. Az OB szakasz felezőmerőlegese az A-n átmenő, O középpontú kört E-ben metszi. A kör E-beli érintője az AB egyenest C-ben metszi. Adjuk meg az 
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 arányt!

2. Egy sorozat első tagja 1, és minden további tagot úgy képezünk, hogy az őt megelőző tag tízszereséhez 1-et adunk.

A sorozat első 2008 tagja között hány olyan van, amely nem osztható sem 11-gyel, sem 37-tel?

3. Oldjuk meg a rendezett pozitív egész számpárok halmazán a következő egyenletet!
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4. A valós számok halmazán értelmezett f  valós értékű függvényre igaz, hogy bármely x valós számra:


[image: image3.wmf](

)

(

)

2

3

3

5

4

-

=

-

-

x

x

f

x

f

.


Adjuk meg az összes ilyen tulajdonságú valós függvényt!

5. Egy önkormányzati választáson az egyik körzetben két jelölt indult. A választásra jogosultak 90%-a élt állampolgári jogaival, de 60 érvénytelen szavazat is volt. A megválasztott képviselő a választásra jogosultak 49%-ának szavazatát kapta, 492-vel többet, mint a vetélytársa.
Mennyi volt a választásra jogosultak száma a körzetben?

Az érvényes szavazatok hány százalékát kapta a megválasztott képviselő?

6. Az ABD és BCE háromszögek azonos körüljárási irányú, szabályos háromszögek. A CD szakasz felezőpontja G, az AE szakasz felezőpontja pedig F.

Milyen háromszög a BGF háromszög?

Az állítások indoklásáról ne feledkezzünk meg!
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